

滁州路防空洞, 喊你来纳凉

昨起开放, 时间: 下午2点到晚上10点 路线: 136、143路等公交车可到

记者 李皖婷/文 黄洋洋/图

经过一周的雨天, 合肥又重新笼罩在高温之下。昨天是7月1日, 合肥市今年唯一的防空洞纳凉点也正式开放。昨天下午, 记者来到滁州路纳凉点, 感受防空洞里的凉爽。



市民在健身运动区娱乐休闲

啥感觉? 防空洞修葺一新好凉爽

昨日下午4点多, 记者来到滁州路纳凉点。一脚洞里、一脚洞外, 记者明显感到内外的温差。

拾级而下, 两侧的墙壁和穹顶已粉刷一新, 白得耀眼。在楼梯的某个转角处, 一台巨大的抽湿机正在工作。“即使这样, 防空洞里的湿度还是要比外面的湿度大。”工作人员说道。

下到底部, 一个近600平方

米的巨大空间展现在记者眼前, 23℃的温度加上蓝色的墙壁让人感觉凉爽。顶上悬挂的42英寸液晶电视机正在播放香港回归15周年特别节目, 51排蓝色座椅摆放整齐, 有孩子正趴在桌上看小人书。

记者仔细观察发现, 纳凉点分为纳凉休闲区、宣传教育区和放映区三个主功能区。在纳凉休闲区, 5台跑步机和2个乒乓球台

最受市民欢迎。“刚才不是说好了打输了就让我上, 不许赖皮。”两队孩子正在为谁用乒乓球台争执。

在宣传教育区, 崭新的玻璃展柜里陈列着各色战斗机、坦克模型, 还有老式的手摇发电机和老古董的发报话机。市民吴大爷一面观看, 一面激动地对孙子说: “你看, 爷爷以前用的就是这种发报机。”

怎么去? 可乘公交至“滁州路”站

工作人员介绍说, 滁州路纳凉点从7月1日开始开放, 8月31日结束。正常开放时间为下午2点到晚上10点。“但如果气温超过35℃, 上午10点半我们会开放。”工作人员说, 防空洞最多可以同时容纳400人, “以前最热的时候, 曾在一天中接纳了1200多

人。”

那么市民想去乘凉的话应该怎么去呢? 滁州路纳凉点的旁边就是滁州路公交站, 市民可以乘坐38路、39路、43路、123路、136路、143路、235路等公交车到“滁州路”站, 然后再步行很短一段路就到了!

注意啥? 内外温差大自备衣物防感冒

在纳凉点里转了一圈, 记者就感觉到了周身的凉意, 这不仅是由于温度低, 也与防空洞里的湿度大有关。工作人员特别提醒道, 由于夏季防空洞内与外界温差较大, 特别是夜间温度可能降至20℃以下, 纳凉的市民尤其是老人和小孩最好自备衣物, 以防感冒。患有风湿病的人、体弱怕凉的人、病人、孕妇和婴幼儿最好谨慎进入。

为了确保公众安全, 市民不得携带易燃、易爆、剧毒、放射性

和腐蚀物品进入纳凉点, 也不能使用明火。虽然纳凉点里很凉快, 但是市民也不可以把卧具、凉席、电扇和娱乐器具等带入防空洞, 也不准带着宠物入内。另外, 市民也不得在洞里吸烟, 更不能打架斗殴和大声喧哗。

记者在防空洞里看到, 洞里有应急药箱和应急灯、绳索等应急设备, 一旦市民在防空洞里出现摔伤、划伤等意外, 都可以在第一时间得到简单救治。

地铁1号线“火车站”站动工 火车站广场昨起半封闭



站前广场半封闭施工

星报讯(星级记者 徐涛/文 记者 程兆/图) 关于合肥地铁1号线的新闻, 总是令广大市民无比关注。最新消息是, 虽然目前胜利路沿线尚未封闭施工, 但火车站广场停车场处已经先行前期半封闭施工。而老长江路桥的破

除工作也已过半, 近日有望全面完成。

地铁“火车站”站启动建设

在“大东门”站破除建设的同时, 合肥市地铁1号线的“火车站”站建设也悄然开始。记者昨天在现场看到, 虽然胜利路沿线道路尚未封闭, 但火车站广场停车场处已经开始了半封闭和路面破除作业。

现场施工人员告诉记者, 这只是先期局部施工。根据最初计划, 胜利路的站前路至临泉路段和临泉路至寿春路段, 从7月1日起

开始封闭施工至2015年上半年。不过, 截至昨日, 胜利路上还没有正式封闭。相关负责人表示, 详细的施工计划目前还未出炉。

老长江路桥即将消失

“大东门”站是合肥地铁1号线建设的首站, 而老长江路桥的破除重建又是其关键节点。昨日上午, 记者再次前往现场看到, 几十年历史的老长江路桥即将消失在广大市民的视线之中。

目前, 该桥体桥面大部分已经被破除, 桥底部的拱形主体也显露出来。不久后, 老长江路桥也将“告别”。此后, 一座更新、更宽的长江路桥将重新现身。

商之都东城店创建基层堡垒 争当跨越先锋



星报讯(鲁云文) 2012年7月1日是中国共产党成立91周年的日子, 当天上午, 由商之都东城店联合合肥市瑶海区胜利路街道开展的“创建基层堡垒争当跨越先锋”社区党员活动在东城店门前广场隆重举行。

200多名参加活动的优秀党员代表, 通过庄严而又隆重的升旗仪式、重温入党誓词、表彰优秀党员、倡导廉洁奉公签名等活动, 表达了对党的热爱与忠诚。同时, 此次活动也是东城店五周年店庆季文化系列活动之一。

重庆香渝隆合肥旗舰店7月豪礼相送

99元套餐系列 原价: 218元

撒尿牛丸、自制猪肉香菜丸、绿丝毛肚、鲜鱿鱼、纯鸭血、草原肥牛卷、小青菜、豆芽、生菜、海带、冻豆腐、水磨年糕、冬瓜、莲藕片、火锅面、酸梅汁、免费赠送自助调料
此活动不再与酒店其它优惠同时享受

豪礼相送

全场菜品消费每满100元返30元现金券, 以此类推 (可累积使用)
雪花勇闯天涯全买一送一 (原价6元);
活动详情见店内海报。

营业时间: 11:00—凌晨3:00

预订热线: 0551-4258777 5751991
地址: 合肥市胜利广场南侧 (金皇冠KTV旁)

胜利路
临泉路
香渝隆



健康 品尚 美味 营养 时尚
火锅

凭此广告享受套餐活动